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Synthèse de 
l'enquête habitants 

pour un futur 
bâtiment culturel 
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Enquête habitants : 661 participations
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15-29 ans
19%

30-44 ans
24%

45-59 ans
24%

60-74 ans
21%

75 et plus
12%

population Insee 2023

Tous plus de 15 ans

Femmes 2/3

Habitent Beaufort-en-Anjou 84% - 13% Entente

Bénévole ou membre d’une asso 1/3

 

10% de la population beaufortaise de plus de 15 ans

Répartition en âge : + 30-44 ans / - 75 ans et 15-29 ans

Fiabilité des réponses
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Répartition des répondants
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Catégories socio-professionnelles

Employée(e)
15%

Retraité(e)
30%cadre

6%

professions 
intermédiaires

16%

artisan, 
commerçant

4%

ouvrier(ère)
16%

sans activité
12%

Agriculteur 
(trice)

1%

CSP Beaufort / insee 2023

+ (Employés + professions intermédiaires) 

= Retraités 

+ cadres et artisans 

- ouvriers et sans emploi
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Catégorie socio-professionnelle des répondants
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Pratique culturelle des habitants
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Lieux culturels fréquentés par les habitants
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Pratique des habitants, loisirs, sport et culture

6

77% des répondants pratiquent un art, 

un sport ou un loisir régulièrement
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Offre culturelle de Beaufort-en-Anjou ?
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Offre culturelle actuelle : 100 commentaires

Quoi ? Commentaires 

Offre et 
programmation

Pour 20 personnes 
=> Ok Théâtre, cinéma, musée, médiathèque
MAIS : 
Pour 33 personnes 
=> Diversifier, hors saison, pauvre, 
manque confort, Besoin animations, de com
Musique => ça manque de rock

Projet 3CTM Pour 20 personnes 
=> Besoin d’une vraie salle culturelle, d’un lieu 
pour la ville, beau projet
MAIS :
Pour 16 personnes 
Attention aux finances (5), d’autres besoins 
(trottoirs, salles de sport, aires de jeux)

8
A noter : à recouper avec la question autour du projet
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Contenu et usage de la structure 
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12 - Que voudriez-vous y trouver ? 
(Plusieurs réponses possibles)



3CTM Beaufort-en-Anjou – 11 avril 2024

D’autres souhaits ? 89 réponses

À propos Souhaits

Le bâtiment et l’usage

52
Soit 8% des répondants

Du confort, une vraie salle, spécifique, de taille 
modérée, accessible et en centre-ville (vélos)
ET Pensez aux jeunes, bar, musique, studio de 
répétition, co-working, jeux extérieurs enfants
Spectacles variés 

D’autres demandes
 et priorités

21
Soit 3% des répondants

13 personnes ne veulent pas d’augmentation 
d’impôts ou restaurer actuel théâtre
9 expriment d’autres besoins en ville : école, 
stade, bancs, sécurité, commerces
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Rayonnement géographique idéal
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10-20 km autour de 

Beaufort-en-Anjou
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Gouvernance et implication des habitants 

Gouvernance :

1/5 municipale uniquement

4/10 avec d’autres communes

Souhait d’être intégré pour 1 personne sur 3

323 personnes disponibles pour s’impliquer, 

=> plus de 1 sur 2
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Avec autres 

communes 41%
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Quelles valeurs pour ce projet ?

209 réponses, 367 valeurs

1/3 des répondants

Valeurs décrites (nombres de fois)

Comment ? Ensemble 134 => partage, convivialité, lien et lieu social 
de rencontre, intergénérationnel
Ouverture 36 => d’esprit, à la connaissance
Humanisme 15 => valeurs républicaines

Quoi ? Diversité 66 => Toute la culture, découverte, innovation
Sous toutes ses formes 27 => qualité, gaité, éducation

Qui ? Pour tout public 54 =>  Accès à tous, prix, public, âge, 
partenariat, local
Construction maîtrisée 35 => respect environnement, 
sécurité, modestie, économie, dynamisme

13

3
 -

 R
et

o
u

r 
su

r 
l'e

n
q

u
êt

e 
h

ab
it

an
ts



3CTM Beaufort-en-Anjou – 11 avril 2024

Les valeurs exprimées (au total 367) : 
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Commentaires libres sur ce projet ? 
131 réponses

Le projet Ce qu’ils en disent

OUI 94 encouragent le projet 
 44 sont enthousiastes, apprécient d’associer la 

population, parlent d’attractivité et de lien social
 50 expriment des demandes et des points de 

vigilance, (taille du bâtiment, implantation, 
contenu, territoire et accessibilité)

NON

6% des 
répondants

38 ne le soutiennent pas 
=> 17 pour des raisons financières (augmentation impôts)
 9 pensent que ce n’est pas la priorité, que l’on peut 

restaurer l’ancien théâtre.
 12 indiquent d’autres besoins (routes, salles de sport, 

école, salle des fêtes…)

À noter : ces commentaires sont à recouper avec les « autres souhaits »
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